

Патриарх Кирилл Гундяев требует крови

24 марта патриарх Кирилл Гундяев после богослужения в московском храме Ризоположения на Донской впервые высказался на тему скандала вокруг панк-молебна в храме Христа Спасителя.

Напомним, в феврале 2012 года участницы феминистской группы Pussy Riot занесли видеоролик, частично снятый в храме Христа Спасителя в Москве.

Глава РПЦ назвал действия Pussy Riot "кощунством" и "глумлением". Также он заявил, что его сердце "от горечи разрывается" так как среди тех, кто называет себя православными, есть люди, которые оправдывают это кощунство, минимизируют его и стараются представить как некую забавную шутку.

По мнению патриарха, у страны и народа нет будущего, "если мы начинаем глумиться над великими святынями"

Чуть ранее глава синодального отдела РПЦ по связям с общественностью Всеволод Чаплин заявил, что верующие не должны останавливаться ни перед чем для защиты святых для себя вещей, в том числе и перед убийством.

Любопытно, что главари РПЦ тем самым противоречат духу и букве христианского канона:

"И если любите любящих вас, какая вам за то благодарность? ибо и грешники любящих их любят.

И если делаете добро тем, которые вам делают добро, какая вам за то благодарность? ибо и грешники то же делают.

И если взаймы даёте тем, от которых надеетесь получить обратно, какая вам за то благодарность? ибо и грешники дают взаймы грешникам, чтобы получить обратно столько же.

Но вы любите врагов ваших, и благотворите, и взаймы давайте, не ожидая ничего; и будет вам награда великая, и будете сынами Всевышнего; ибо Он благ и к неблагодарным и злым.

Итак, будь тебе милосерды, как и Отец ваш милосерд.

Не судите, и не будете судимы; не осуждайте, и не будете осуждены; прощайте, и прощены будете;"

(Лк., 6)

Напомним, в настоящий момент по делу об акции задержаны Надежда Толоконникова, Мария Алехина и Екатерина Самуцевич, которым инкриминируют хулиганство. Девушки находятся под стражей, причем две из них являются матерями. Максимальная санкция предусматривает до семи лет лишения свободы.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 11250 25.03.2012, 10:02

URL: <https://babr24.com/?ADE=104039> Bytes: 2034 / 2027 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта